HNToroBasi KOHTPOJIbLHAsA padoTa 0 MaTeMaTHKe
4 kyacc. (1eMoBepcus)

. M3 AByX ropoJ1oB, pacCTOSIHUE MEXAY KOTOphIMU 750 KM, BbIEXalId OJHOBPEMEHHO
HAaBCTpedy APYT ApYry JBa noesna. Yepes CKOIbKO 4YaCOB OHU BCTPETATCS, ECIH
CKOPOCTb IepBoro noeszaa — 91 km/4, a ckopoctb BTOporo — 59 km/q ?

. llIupuna npsimoyrosibHUKa 26 MM, a JJinHa — B 2 pa3a Oounblie. Haliau miomans u
MIEPUMETP ITOTO MPSAMOYTOJIbHUKA.

. Boruucnu, 3anuceiBas pemieHue CTOJIOUKOM :

5694 + 25079 942 - 62
377736 + 72883 8609 - 40
500070 — 267479 5040:8
407910 — 8398 21655: 71
2397 - 64 32340 - 30

. Halinn 3HaueHue BbIpaKECHUA :

700010 — 5760 : 144 + 2603 - 64 =

5.* Ckoibko KadeabHbIX TUIMTOK KBaAPaTHON GOpMBI cO cTopoHO 20 cM
notpedyeTrcs [l HOKPHITHS ToJia B Oacceline, eciu JyiMHa OacceiiHa paBHa 6 M,
mUpuHa—8 M?

6.* 3 moceuku 1 2 6anaeposin uMmeroT Maccy 14 kr 500r. Kaxknas mocbuika Ha 3 Kr
500 r tsoxenee 6anpeponu. YeMy paBHa Macca 6aHaeposn?

7.%3216: (5y—109) = 16



